

USA zkoumají nákupy pozemků v blízkosti vojenské základny za 1 miliardu dolarů – WSJ – RT Business News

 rt.com/business/579387-us-probes-land-purchase-air-base

USA zkoumají nákupy pozemků v hodnotě 1 miliardy dolarů poblíž vojenské základny – WSJ

Úřady se údajně obávají, že by akvizice mohly představovat hrozbu pro národní bezpečnost



Americké úřady zahájily vyšetřování série akvizic pozemků v hodnotě téměř 1 miliardy dolarů poblíž velké vojenské základny v Kalifornii, informoval v pátek Wall Street Journal s odvoláním na anonymní úředníky.

Podle zprávy koupila investiční skupina Flannery Associates za posledních pět let přibližně 22 000 hektarů půdy v okrese Solano v Kalifornii, včetně pozemků s větrnými turbínami. Velká část pozemků, které zakoupila, hraničí se základnou Travis Air Force, kde jsou umístěna velká vojenská letadla amerického Velitelství pro leteckou mobilitu používaná pro přepravu vojenského personálu a zásob.

Společnost utratila za pozemky kolem 800 milionů dolarů a je považována za největšího vlastníka půdy v kraji.

Flannery je registrována ve státě Delaware a jako taková nemusí zveřejňovat informace o svých majitelích. Akvizice však vyvolaly otázky ohledně původu vlastníků a jejich záměrů s pozemky. Podle WSJ vyšetřování Flannery probíhá již osm měsíců a dosud se nepodařilo identifikovat osoby, které za tím stojí.

“ Nevíme, kdo je Flannery, a jejich rozsáhlé nákupy nedávají smysl nikomu v okolí. Skutečnost, že záměrně kupují pozemky až k plotu v Travisu, vyvolává významné otázky, “ řekl WSJ kongresman John Garamendi, demokrat v pořadí v panelu připravenosti Výboru pro ozbrojené služby Sněmovny reprezentantů.

Garamendi a další kalifornský kongresman, demokrat Mike Thompson, požádali o prošetření akvizic Výbor pro zahraniční investice v USA (CFIUS). Panel může vládě USA doporučit, aby z bezpečnostních důvodů zablokovala zahraniční akvizice.

Právník Flannery řekl novinám, že společnost ovládají občané USA a že 97 % jejího kapitálu pochází od amerických investorů, zatímco zbytek pochází z Velké Británie a Irska. Neuvedl další podrobnosti týkající se identity vlastníků a investorů, ale uvedl, že *„ jakékoli spekulace, že Flanneryho nákupy jsou motivovány blízkostí letecké základny Travis, jsou nepodložené “*.



WSJ poznamenává, že v průběhu let Flannery předložila řadu plánů týkajících se využití zakoupené půdy, od obnovitelných zdrojů energie a souvisejících projektů po pěstování „nových druhů plodin nebo sadů“ a jejich pronajímání pěstitelům oliv.

Nicméně, okresní dozorce Mitch Mashburn řekl WSJ, že většina zakoupené půdy je suchá zemědělská půda, a pochybuje, „ že *půda může přinést zisk, aby dosáhla hodnoty investice téměř miliardy dolarů.* “

Úřady zatím nebyly schopny potvrdit ani vyvrátit Flanneryho prohlášení, že je ve vlastnictví USA, řekl WSJ poradce Kongresu. Pokud se však případu chopí CFIUS, který vede ministerstvo financí, mohlo by jí být uděleno oprávnění nařídit Flannery, aby odhalila více informací o svých majitelích, uvedl zpravodajský server.

Pro více příběhů o ekonomice a financích navštivte [obchodní sekci RT](#)

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT



Telegram

[NÁS](#)

BEAT CENSORSHIP - FOLLOW

RT

ON



rumble